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Про надання інформації

Щодо надання інформації про прибирання та проведення ремонтних робіт
у школах, діяльність фондів шкіл та про благодійні внески інформуємо
наступне.

Щодо миття вікон та прибирання у школах. Прибирання приміщень,
миття вікон тощо передбачено у посадових інструкціях техперсоналу, які
затверджуються наказом директора школи.

Щодо ремонтів у школах. Власником (засновником) закладів освіти є
територіальна громада в особі Луцької міської ради. Балансоутримувачем є
управління освіти Луцької міської ради. Ремонтні роботи проводяться за
рахунок коштів засновника. За ініціативи батьківської громадськості незначні
ремонтні роботи у класах можуть проводитися за кошти батьків.

Щодо обігу готівки та фондів школи. Управлінням освіти постійно
проводиться роз’яснювальна робота з керівниками закладів освіти міста щодо
необхідності дотримання законодавства про благодійну діяльність.

Адміністраціям закладів освіти заборонено втручатися у роботу
батьківської громадськості щодо збору благодійних коштів та визначення сум
обов’язкових внесків.

Батьківські комітети, піклувальні ради приймають рішення самостійно за
погодженням із керівником закладу щодо визначення потреби у покращенні
навчальної та матеріально-технічної бази закладу. Інформація та звіти про
використання благодійних внесків розміщені на сайтах та інформаційних
стендах закладів освіти.

28 вересня 2017 року набрав чинності новий Закон України «Про освіту»
від 05.09.2017 № 2145-VIII (далі – Закон), який зобов’язав керівників закладів
освіти оприлюднювати на веб-сайті кошторис і фінансовий звіт про
надходження та використання всіх отриманих публічних коштів, інформацію
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про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із
зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не
заборонених законодавством.

Статею 79 Закону визначено, що джерелами фінансування суб’єктів
освітньої діяльності відповідно до законодавства можуть бути: добровільні
внески у вигляді коштів, матеріальних цінностей, нематеріальних активів,
одержаних від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб; інші джерела,
не заборонені законодавством.

Батьки мають право робити добровільні внески на потреби закладів
освіти та контролювати їх подальше використання.

Секретар міської ради Григорій ПУСТОВІТ

Зіновія Лещенко 724 800


